



ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС)

Регион Алтайский край

Телефон 3832-31-96-48

ИНН 2274001994

ОГРН 1022201949483

ОКПО 46306431

OKATO 01244824

Расшифровка Карабинский

ОКАТО

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.61.3	Основной	Производство крупы, муки грубого помола, гранул и прочих продуктов из зерновых культур

Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) в ЕГРЮЛ были произведены 30.12.2002. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИВА" (СФОРМИРОВАН ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) зарегистрирована по адресу АЛТАЙСКИЙ КРАЙ,СОЛТОНСКИЙ Р-Н,П СТАРАЯ АЖИНКА и специализируется на Производство крупы, муки грубого помола, гранул и прочих продуктов из зерновых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2274001994, ОГРН 1022201949483, ОКПО 46306431.